



A **FÉMTECHNIKA Kft.** és **FÉMTECHNIKA Vasipari Kft.** 2018. Január 10-én vezette be az MSZ EN ISO 9001:2015 szabványnak megfelelően megújított minőségirányítási rendszerét.

Ehhez kapcsolódóan a társaságok minőségpolitikáját az alábbiak szerint fogalmazta meg:

Társaságaink elkötelezték magukat, hogy az eredmény maximalizálása mellett a vevők teljes körű és egyenletes kiszolgálásával megtartják, illetve növelik részesedésüket az általuk gyártott termékek, elsősorban ipari nyílászárók, csapáglehúzó, acéloszlopok piacán.

Ennek érdekében figyelemmel kísérjük a közvetlen fizikai és társadalmi környezet, valamint az érdekelt felek elvárásainak változásait, s ehhez igazítjuk vállalati stratégiánkat.

A vezetőség és a dolgozók törekednek a társaságok szellemi és anyagi javainak hosszú távú és folyamatos növelése mellett, az egyre magasabb szintű, jelenlegi és jövőbeli vevői igények kielégítésére.

A vezetőség nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a munkatársak megfelelő képességgel, készséggel és elkötelezettséggel végezzék a munkájukat, maguknak érezzék a minőségfejlesztés fontosságát, megszerezzék a szükséges minőségirányítással kapcsolatos ismereteket.

A minőségirányítási rendszer megkövetelése - építkezve a kockázatértékelés, adatgyűjtés, elemzés módszereire - segíti a vezetés és a dolgozók fejlesztés- és környezetközpontú gondolkodását, reális minőségi célok meghatározását, a piaci környezet kihívásaira történő időbeli és eredményes válaszadását.

Minőségirányítási rendszerünk megkövetelésének folyamatos ellenőrzése és elemzése, színvonalának emelése segítséget nyújt számunkra a beszerzés, a gyártás valamint az értékesítés és szolgáltatások területén meglévő felesleges munkafolyamatok kiiktatásában, tartalékok feltárásában.

A minőségirányítás folyamatos fejlesztését nem öncélúan tesszük, hanem azért, hogy partnereink megelégedettségét elnyerve növelhessük eredményességünket, a változó környezet által nyújtott új technikák, technológiák, ismeretek bevonását, illetve biztosítsuk dolgozóink egzisztenciáját.

Kiss László
ügyvezető igazgató

Nagy Attila
ügyvezető igazgató